

16.12.2017 a na kterou tímto pozvala všechny přítomné občany.

17) Diskuze

Diskuze volně navázala na organizační záležitosti obce a paní Sopčáková se dotazovala na projekt cesty, o kterém jsme hovořili na minulém veřejném zasedání. Záměr obce byla oprava komunikace vedoucí k domu paní Sopčákové, resp. podání projektu na opravu komunikace na MMR. Z důvodu dalších překážek, které se ukázaly bylo podání projektu na opravu komunikace zastaveno. V současné chvíli je nutno vyřešit problém s jímkou, která je součástí RD paní Rygelové a paní Rejdové. Odpad z jímky teče přes komunikaci, a proto je v tuto chvíli bezpředmětné komunikaci opravovat. Dále paní Sopčáková žádá, zda by obec mohla nechat zpevnit alespoň ten kousek k jejímu domu, aby tam projeli popeláři. Zastupitelé možnost zváží, podívají se na terén cesty a případně navrhnou možnosti opravy. Starostka slíbila, že tuto záležitost prokonzultuje s odborníkem.

Poté na tuto diskuzi navázal pan Šimáček, který navrhuje, aby obec podala projekt na vybudování kanalizace v obci. Na to starostka odpověděla, že zatím tyto projekty podrobněji neřešila a že k tomu zjistí více více informací. Další dotaz pana Šimáčka se týkal úklidu v okolí studánky. Poukázal na to, že je to tam znečištěné a po vichřici stále nedostatečně odklizené (např. pozůstatky kořenů). Stejně tak na volejbalovém hřišti. Starostka na to reagovala, že se po vichřici odstranilo vše, co bylo v první fázi nutné. Další úpravy budou následovat až nebude tolik podmáčená zem. Zaměstnanci obce o tomto nedostatku ví. Další dotaz pana Šimáčka se týkal přejezdů, tedy zpevnění čel přejezdů. Starostka konstatovala, že přejezdy budou dodělány až na to budou vhodnější teploty a počasí. Dále panu Šimáčkovi sdělila, že se nemusí obávat, v příštím roce bude vše dokončeno. Na to pan Šimáček odpověděl, „... zase se to bude dělat na etapy, když už se to dělá, má se to dělat najednou“. Poslední dotaz vznesla paní Bezdědová ohledně aut před bytovkou č.p. 103. K tomu se ohradili také ostatní přítomní. Před bytovkou č.p. 113 nájemníci rozebírají auta a odpad vyhazují kdo ví kde, dále pálí přebytečné plasty a součástky. Starostka informovala občany, že již situaci řešila s majitelem bytovky č.p.113. V případě, že majitel na to nebude reflektovat, zavolá starostka policii, popř. hygienu. Další dotaz paní Bezdědové se týkal žlabů u příkopu před jejím domem. Starostka i zastupitelstvo žlaby odsouhlasili a budou dodělány za příznivějšího počasí na jaře.

Závěr

Závěrem starostka poděkovala všem přítomným za účast a diskuzi na 5. veřejném zasedání zastupitelstva obce a ukončila schůzi v 18.00hod.

Zapisovatelka: Lenka Drozdová

.....
Drozdová

Ověřovatelé zápisu: Tomáš Kotásek

.....
Kotásek

Miroslava Rygelová

.....
Rygelová

Ve Slezských Pavlovicích 13.12.2017

O B E C
SLEZSKÉ PAVLOVICE
793 99 OSOBLAHA
00576093

.....
Drozdová
Bc. Lenka Drozdová
starostka obce